

## EDITORIAL

### Vážení obchodní partneři,



přinášíme vám poslední newsletter letošního roku. Rok 2011 byl pro Triglav pojišťovnu zásadní, protože se nám dařilo naplňo-

vat novou obchodní strategii, jejímž cílem je mimo jiné zvýšit profitabilitu a začít zásadně měnit strukturu pojistného kmene naší společnosti. K naplnění vytyčených cílů má v budoucnu přispět zejména nově jmenovaný obchodní ředitel Martin Chuchvalec. Těší mě, že změny nastavené v 1. kvartále letošního roku již nyní přináší pozitivní obchodní výsledky.

Aktuálně jsme zaznamenali úspěchy nejen v obchodní oblasti, ale i v rámci zájmu o naše produkty. Díky atraktivní nabídce se nám v letošním roce podařilo meziročně navýšit zájem o pojištění podnikatelských rizik o více než 200 %. Tyto výsledky vyplývají přímo ze statistik podnikatelského pojištění **České asociace pojišťoven**.

Ve změnách, které přispějí k naplnění naší strategie a tím i k pozitivním výsledkům Triglav pojišťovny, chceme samozřejmě pokračovat i v nadcházejícím roce 2012. Proto je pro nás důležitá zpětná vazba od našich obchodních partnerů, jejichž názorů si velice vážíme. Již listopadová setkání s makléři, která se uskutečnila ve většině regionů České republiky, přinesla mnoho zajímavých podnětů. Na jejich základě budou přijaty konkrétní změny. Zároveň připravujeme na leden příštího roku novou anketu, v rámci které budete mít možnost vyjádřit své názory na spolupráci s naší pojišťovnou.

Závěrem bych rád všem našim obchodním partnerům poděkoval za profesionální a vstřícnou spolupráci v letošním roce. Přeji vám pohodové prožití vánočních svátků a úspěšný vstup do nadcházejícího roku 2012. Věřím, že tento rok přinese mnoho zajímavých obchodních příležitostí a navázání ještě užší spolupráce.

**Petr Baný**  
generální ředitel  
předseda představenstva

## PŘEDSTAVITELÉ SKUPINY TRIGLAV ZAVÍTALI DO ČR

Vedoucí představitelé společnosti **Zavarovalnica Triglav**, která je mateřskou společností **Triglav pojišťovny**, předseda představenstva **Matjaž Rakovec**, členové představenstva **Igor Stebernak** a **Andrej Slapar**, zavítali koncem října na návštěvu do České republiky.



Zástupci Skupiny Triglav Igor Stebernak, Matjaž Rakovec a Petr Baný na setkání s médii.

Předseda představenstva **Matjaž Rakovec**, členové představenstva **Igor Stebernak** a **Andrej Slapar** se v rámci svého dvoudenního pobytu setkali s vybranými obchodními partnery, zúčastnili se tiskové konference a setkání se zaměstnanci Triglav pojišťovny, a.s.

Neformální večere s nejvýznamnějšími makléři, která se uskutečnila dne 25. října 2011 v pražském hotelu Marriott, se kromě vedení **Zavarovalnica Triglav** zúčastnil i generální ředitel a předseda představenstva Triglav pojišťovny **Petr Baný**.

Setkání s makléři proběhlo v příjemné a uvolněné atmosféře. Tématem hovorů byla především aktuální situace na tuzemském pojistném trhu, ale i finanční situace evropských států. Představitelé mateřské společnosti si zároveň se zájmem vyslechli zkušenosti s prodejem pojištění prostřednictvím takzvaných síťových makléřů, což není ve Slovinsku běžným prodejním kanálem.

Druhý den ráno se v prostorách hotelu **Yasmin** v Praze uskutečnila neformální

snídaně s médii, kam byli pozváni přední čeští novináři, kteří se zaměřují na oblast pojistného trhu. **Matjaž Rakovec**, **Igor Stebernak** i **Petr Baný** v krátkých prezentacích novinářům představili úspěšné obchodní výsledky společnosti **Zavarovalnica Triglav** a **Skupiny Triglav**. Dále pak zhodnotili plány do budoucna a informovali o situaci na evropských finančních trzích.

Tématem prezentací byl zároveň vstup nového strategického partnera – investiční společnosti **International Finance Corporation (IFC)**. Cílem této transakce je získat prostředky na posílení a expanzi Skupiny Triglav na trhy mimo Slovinsko. Tato nová spolupráce bude definitivně stvrzena podepsáním závazné smlouvy koncem prosince roku 2011.

Dvoudenní návštěva vedoucích představitelů společnosti **Zavarovalnica Triglav** v České republice byla zakončena v pražské restauraci **U rytíře Jakuba z Kunratic**, kde odpoledne 26. listopadu 2011 proběhlo přátelské setkání se zaměstnanci Triglav pojišťovny.

## SETKÁNÍ S MAKLÉŘI V REGIONECH

V průběhu měsíce listopadu proběhlo na všech našich oblastních agenturách Triglav pojišťovny setkání s vybranými makléři, kteří intenzivně spolupracují s příslušnou OA. Každého setkání se zúčastnili jak vedoucí pracovníci agentury, tak likvidátoři a administrativní pracovníci příslušné agentury. Na většině setkání byl navíc

přítomen obchodní ředitel **Martin Chuchvalec** a za úsek upisovatelů **Roman Šimeček**. Makléři byli informováni o novinkách v podnikatelském pojištění – mimo jiné jim byly představeny podmínky pojištění bioplynových stanic, ale i aktuálně připravované změny například v rámci flotilového pojištění vozidel.

## STRUČNĚ

### SKUPINA TRIGLAV ZÍSKALA RATING A

Skupina Triglav získala již počtvrté za sebou rating A. Prestižní mezinárodní ratingová agentura **Standard & Poor's** udělila finanční skupině vynikající hodnocení díky její silné kapitálové základně a konzervativní investiční strategii. Americká agentura **Standard & Poor's** udělila rating A také největší slovenské pojišťovně Zavarovalnica Triglav, která je mateřskou společností Triglav pojišťovny.

### TRIGLAV POJIŠŤOVNA POZVALA MAKLĚRE NA CZECH PGA TOUR



Prestižní golfový turnaj Czech PGA Tour 2011 v areálu Kaskáda Brno.

Triglav pojišťovna pozvala vybrané obchodní partnery z řad makléřů na prestižní golfový turnaj Czech PGA Tour 2011, který se uskutečnil ve dnech 13. až 16. října 2011 v areálu **Kaskáda Brno**. Jedním ze sponzorů turnaje se stala právě Triglav pojišťovna. Pozvaní makléři měli možnost své schopnosti a zahrát si v turnaji Partnerů a v turnaji Pro-AM společně s profesionály. Soutěž probíhala za účasti generálního ředitele Triglav pojišťovny Petra Baného a obchodního ředitele Martina Chuchvalce, který se do turnajů zapojil aktivně jako hráč.

### ZMĚNY V SYSTÉMU FPV

Triglav pojišťovna od 1. prosince 2011 změnila systém správy flotilového pojištění vozidel, nyní je rychlejší a efektivnější. V nové smlouvě flotilového pojištění vozidel (FPV) lze společně pojistit odpovědnost za škodu z provozu vozidel a havarijní pojištění. Klient tak má pouze jedinou rámcovou pojistnou smlouvu FPV. Všechny změny v pojištění vozidel se zpracovávají formou datové věty v přihlášce vozidel zaslané na email [zmeny.flotily@triglav.cz](mailto:zmeny.flotily@triglav.cz). Při standardní frekvenci placení obdrží klient čtvrtletní vyúčtování za všechna vozidla za příslušné období.

## KAREL ABRAHAM: POJIŠTĚNÍ OD TRIGLAV POJIŠŤOVNY JE ZCELA NADSTANDARDNÍ

Karel Abraham, v současnosti neúspěšnější český motocyklový závodník, zahájil spolupráci s Triglav pojišťovnou. Tým mladého jezdce zvolil při pojišťování jeho motocyklů nabídku Triglav pojišťovny, která mu byla šitá přímo na míru. V rozhovoru jsme se zeptali nejen na novou pojistku, ale také na vztah Karla Abrahama k motorkám.

### ■ Vaše motorky jsou nyní nově pojištěny u Triglav pojišťovny. Znamená to, že pro vás právě tato pojišťovna zárukou spolehlivosti a jistoty?

Pojišťovna zareagovala na naši poptávku velice pružně a vytvořila nám produkt přesně na míru, což nebývá u ostatních pojišťoven běžné. Navíc se velmi profesionálním způsobem zabývala předmětem pojištění a všemi okolnostmi s ním spojenými, což svědčí o tom, že má o klienta zájem a snaží se co nejlépe vyjít vstříc jeho požadavkům. Z mého pohledu šlo o naprosto profesionální přístup vedený snahou najít pro klienta to nejvhodnější řešení.

### ■ Slyšel jste někdy dříve o Triglav pojišťovně?

Samozřejmě jsem o Triglav pojišťovně slyšel už dříve, nicméně jsem neměl s jejími službami dosud žádné zkušenosti. Nyní mohu tuto pojišťovnu doporučit. Triglav nám pojistila to, co nejvíc potřebuji pro svou práci a zároveň největšího koníčka.

### ■ Jak jste s přístupem pojišťovny spokojen?

Rád bych nejprve uvedl, že pojištění motocyklů je zcela nadstandardní, takže bych tímto Triglav pojišťovně rád poděkoval za vstřícnost.

### ■ Jak důležitý je pro vás váš motocykl? Máte k němu osobní vztah?

Určitě mám ke své motorce citový vztah.



V současnosti neúspěšnější český motocyklový závodník v Moto GP.

I když je pravdou, že ve své podstatě to není pořád stejný stroj, protože dochází k časté výměně jednotlivých dílů. Ale myslím, že každý jezdec musí mít svoji motorku svým způsobem rád.

### ■ Máte představu, co byste chtěl dělat po ukončení sportovní kariéry?

Jsem v Moto GP nejmladší, tak doufám, že to ještě nějakou dobu nebudu muset řešit. Určitě na budoucnost myslím, kromě závodění i studuji, ale žádné konkrétní plány zatím nemám.

### KAREL ABRAHAM

- český motocyklový závodník, narozen v roce 1990 v Brně
- od roku 2007 závodí jako nejmladší jezdec v kategorii do 250 cm<sup>3</sup>
- největší úspěch slavil na Moto GP v roce 2010, když zvítězil na španělském okruhu ve Valencii
- kromě motorek ho baví další adrenalinové sporty jako potápění nebo parašutismus

## CO SE O NÁS PSALO V MÉDIÍCH

### TRIGLAV POJIŠŤOVNA POJIŠŤUJE BIOPLYNOVÉ STANICE

Triglav pojišťovna připravila nový produkt určený pro provozovatele bioplynových stanic. Reaguje tím na rozvoj výroby energie z obnovitelných zdrojů na tuzemském trhu. Speciální pojištění kryje rizika spojená s provozem biotechnologií a chrání proti finančním ztrátám při poruše kogenerační jednotky. Provozovatelé nové pojištění vítají, mimo jiné jim totiž usnadní financování projektů bioplynových stanic.

<b>Mesec.cz</b>	21. 11. 2011
<b>Nazeleno.cz</b>	21. 11. 2011
<b>Opojistení.cz</b>	21. 11. 2011

### TRIGLAV POJIŠŤOVNA CÍLÍ NA SENIORY

Lidé v důchodovém věku nejvíce využívají pojištění majetku a povinné ručení. Podle statistik Triglav pojišťovny za první tři kvartály roku 2011 tvoří senioři 16 % klientů s povinným ručením a 25 % klientů, kteří mají sjednáno některé z pojištění majetku. Počet klientů v důchodovém věku stabilně narůstá, Triglav pojišťovna proto pro seniory pravidelně připravuje výhodné cenové nabídky.

<b>Finexpert.cz</b>	25. 10. 2011
<b>Peníze.cz</b>	25. 10. 2011
<b>Rodinefinance.cz</b>	30. 10. 2011